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  الانعطاف + التقعر+  القیم القصوى + التزاید والتناقص+   الحرجةنقطال

  

   تنتمي إلى المجال ھي قیمة ١ القیمة الحرجة س-١ 
   غیر موجودة أو ًصفراالمشتقة عندھا تكون و            

  :  قیمة حرجة فإن ١ إذا كانت  س-٢ 
  )  س( قتسمى نقطة حرجة للاقتران ) ) ١س( ق ، ١س(           

  
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ًاقترانا متصلا على) س( قإذا كان  -٣    :فإن ) أ ، ب( لاً للاشتقاق على  ، وقاب]أ ، ب [ ً
  ٠> ) س(  قعندما تكون]  أ ، ب [ متزایدا على  ق             

 

  ٠< ) س(  قعندما تكون]  أ ، ب [ متناقصا على  ق             
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  )محلیة أو مطلقة( تعني صغرى أو عظمى قصوىقیم  -٤ 
  

   تحویھافترة مفتوحة المحلیة لا تكون على الأطراف لعدم وجود -٥ 
  

ً إن وجدت قیم قصوى فھي دائما عند القیم الحرجة ولكن-٦     العكس غیر صحیحُ
  ًصفرا أو غیر موجودة ) = جـ (ئ ققیمة قصوى ) جـ (ق                                           
  ) جـ(من متزاید إلى متناقص حول القیمة الحرجة ) المتصل والقابل للاشتقاق( إذا تحول الاقتران-٧ 

 تكون قیمة عظمى محلیة ) جـ( ق فإن                                                                    
  

 )جـ(من متناقص إلى متزاید حول القیمة الحرجة ) المتصل والقابل للاشتقاق( إذا تحول الاقتران-٨ 
   صغرى محلیة تكون قیمة ) جـ( ق  فإن                                                                   

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  : فإن ) أ، ب( ي ١معرفتین عند س) س( قَ، ) س( قإذا كانت :اختبار المشتقة الثانیة للقیم القصوى -٩ 

   ٠> )  ١س(قَ  ، و  ٠) =١س (قإذا كان  ) ١س(ق  وقیمتھا ١  قیمة صغرى محلیة عند سق للاقتران                 
      

    ٠< ) ١س(قَ  ، و  ٠) =١س (قإذا كان  ) ١س(ق  وقیمتھا ١  قیمة عظمى  محلیة عند سق                 للاقتران 
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  : فإنھ ) أ، ب(معرفین على ) س( قَ،)س( ق،وكان كل من ] أ ،ب[اقترانا مًتصلا ً على الفترة  قإذا كان :رـالتقع -١٠ 
  ،] أ ،ب[ً                یكون منحنى الاقتران مقعرا للأسفل على الفترة 

  ) أ، ب (ي لكل س ٠< ) س( قَإذا كان                                 
  

  ،] أ ،ب[ً                یكون منحنى الاقتران مقعرا للأعلى على الفترة 
  ) أ، ب (ي لكل س ٠> ) س( قَإذا كان                                 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

   ١یغیر اتجاه تقعره عند س ق، وكان منحنى ١اقترانا مًتصلا ً على فترة مفتوحة تحوي س قإذا كان : الانعطافنقطة -١١ 
    قتسمى نقطة انعطاف لمنحنى ) ) ١س( ق، ١س(   فإن النقطة                         

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  
   تكون موجبة ) س( قًمتزایدا فإن  ) س( قإذا كان منحنى  -١٢   
  ًمقعرا إلى الأعلى  لاقتران تكون موجبة وبالتالي یكون ا) س( قَ فإن  ًمتزایدا) س (ق      وإذا كان منحنى   

١ 
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٢ 
  

                 :  ھيقإن  قیم س الحرجة للاقتران فس ، ٨+@ س٢) =س( قإذا كان ) ١ 
   ٢ – )د                      ٤ – )    ج        ٤ – ،٠ ) ب           ٨  )أ          

 
                 : ھي قإن  قیم س الحرجة للاقتران ف، @ )٨ – #س( ) =س( قإذا كان ) ٢ 

   ٢ )د                   ٢ ، ٠ )ج               ٨ ، ٠ ) ب           ٨  )أ          
  
  

  :          فإن قیم س الحرجة ھي           إذا كان ) ٣ 
  

 ١ )د                        ف )ج             ١ صفر، ) ب       صفر   ) أ        
  
  

               ٣< س  ،س ٢ –@     س                            
                 :  ھيقإن  قیم س الحرجة للاقتران  ف                                        ) =س( قإذا كان ) ٤ 

 ٥ )د    ٣ ، ١ ، ٢)    ج       ٣ ، ٢ )ب           ٣،  ١ )أ       ٣جمسس   ، ١٠ –س٥                              
 
  

  :    الحرجة ھي ق ، فإن قیم الاقتران ]      ، ٠ [ يجتاس ، س + جـاس )=س (قإذا كان ) ٥ 
  

           ، )د    صفر ،                    )ج              صفر،       ،)ب  صفر ،             )أ               
 
  
  

  :    الحرجة ھي ق ، فإن قیم الاقتران  )      ، ٠  (يس  ، س ٢جـا)=س (قإذا كان ) ٦ 
  

      ف  )د                               )ج صفر،                      )ب                      )أ               
  
  

  :    الحرجة ھي ق ، فإن قیم الاقتران ]       ، ٠ [ ي، س  س @جـا)=س (قإذا كان ) ٧ 
  

           ، )د   صفر ،                    )ج                        صفر،)ب  صفر ،             )أ               
 
  
  

  =   تكون عندما س قفإن النقط الحرجة للاقتران ، ) ٤ ، ١[ ي ، س ٧)= س (قإذا كان ) ٨ 
    ’٤ ، ١ة )د                     ]٤ ، ١[ )   ج)                ٤ ، ١ () ب            )٤ ، ١[ )أ              

  

  = تكون عندما س   ققتران النقط الحرجة للا ، فإن ]٢ ،٢ –[ ي ، س ]٥ – س٢؛! [)= س (قإذا كان ) ٩ 
    ’٢ ،٢ –ة )د                 ]٢ ،٢ –( )   ج)               ٢ ،٢ –[ ) ب          ]٢ ،٢ –[ )أ              

 
  

  =   تكون عندما س ق، فإن النقط الحرجة للاقتران  ح ي ، س I ٣ –س  I)= س (قا كان إذ) ١٠
       ف  )د                     ٠ ، ٣ )   ج                         ٣ )ب                صفر )أ              
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٣
  

  =   تكون عندما س ق ، فإن النقط الحرجة للاقتران ح ي ، س I ٤ – @ سI)= س (قإذا كان ) ١١
      ، صفر٢-  ،٢ )د                        ٤ )   ج صفر                      ) ب             ٢- ،٢ )أ              

  
  
  

  :  الحرجة ھي قح ، فإن قیم الاقتران  يس ، س )= س (قإذا كان ) ١٢
       ف  )د                      صفر  )   ج              ح            ) ب                   ١ )أ              

  
  

  :  ھي ق، فإن قیم س والتي عندھا قیم حرجة للاقتران  /س/٨/–/@س[)= س (قإذا كان ) ١٣
      ف  )د                        ٤ )   ج                      ٨ ، ٠ )ب         ٨ ، ٠ ، ٤ )أ              

    
  :  ھي ق، فإن قیم س والتي عندھا قیم حرجة للاقتران )=                 س (قكان إذا ) ١٤

  

       ٢ )د                ٥ ، ١ – )ج                  ٥ ، ٢ ،١ – ) ب             ٥ ، ٢ )أ              
  
  
  

  = قیمة الثابت م فإن١ –=  نقطة حرجة عند سق، وكان للاقتران ٤ –س ٨+@م س)= س (قإذا كان ) ١٥
   ١٢ )د                         ٤ – )    ج                       ٤ )ب                    ٨ )أ              

  
  

  : ،فإن قیم الثابتین  م ، ب یساويقنقطة حرجة للاقتران ) ٩ ، ٢(، وكانت ١+ ب س + @م س)= س (قإذا كان ) ١٦
  ٩ ، ٢ – )د                      ٨ ،٢ – )ج                   ٨ – ،٢ ) ب               ٨ ، ٢ )أ             

  
  
  

   ١- =  نقطة حرجة عند سقً صفرا، وكان للاقتران لآ ، م #)٢ –م س)=(س (قإذا كان ) ١٧
   ٣ – )د             ٢ – )ج             ٣ ) ب                   ٢ )أ           =        فإن قیمة الثابت م

  
  
  

   تيقیمإن  ف،٢= ، س١- =   نقطتین حرجتین عند سقب س، وكان للاقتران  + @م س+  # س) =س( قإذا كان ) ١٨

    ٢؛# ،٦ – )د        ٦ ،٣ – ) ج       ٦ ،٣  )ب          ٦–،  ٢؛#  – )أ         :   ھما الثابتین م ، ب       
  

         ٢جمسس  ،س  ٦ –@     س                             

                 :  ھيقإن  قیم س الحرجة للاقتران  ف                                        ) =س( قإذا كان ) ١٩

  ٣ )د         ف )    ج        ٣ ، ٢ )ب            ٢ )     أ    ٢< س    ،       س ٢                               
  
  
  

         ٢جمسس  ،س   ٦ –@     س                              

                 :  ھيقإن  قیم س الحرجة للاقتران  ف                                        ) =س( قإذا كان ) ٢٠

  ٣ )د         ف )    ج        ٣ ، ٢ ) ب           ٢ )     أ   ٢< س   ،     س٢–٤–                               
  

 ٥ +@س
  ٢–س 
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٤ 
  

         ٢جمسس  ،س   ٦ –@     س                              

                 :  ھيقإن  قیم س الحرجة للاقتران  ف                                        ) =س( قإذا كان ) ٢١ 
  ٣ )د         ف )    ج        ٣ ، ٢ )ب            ٢ )     أ      ٢< س   ، ١٢ – س٢                               

  
  
  
  
  
  

         ١جمسس  ،#            س                              

                 :  ھيقإن  قیم س الحرجة للاقتران  ف                                        ) =س( قإذا كان ) ٢٢ 

  صفر )د         ف )ج        صفر  ، ١ ) ب           ٣ )  أ              ١< س  ، ٢–س٣                                
  
  
  
  
  
  

         ٢> س  ،س   ٦ –@     س                              
                 :  ھيقإن  قیم س الحرجة للاقتران  ف                                        ) =س( قإذا كان ) ٢٣ 

  ٣ )د          ف )   ج        ٣ ، ٢ ) ب           ٢ )   أ       ٢ < س  ،س           ٢                               
  
  
  
  
  

                ١ حمسس حمس ٠، س   –@     س                             

               :ھي] ٣ ،٠[ في قالتي عندھا نقط حرجة للاقتران إن قیم س  ف                                ) =س( قإذا كان ) ٢٤ 
   ٣ حمسس  آ١  ،   ١ –س                                

  
     ’٣ ، ٠ ة)د        ’٣ ،١ ، ٢؛ ! ، ٠ة  )  ج      ’٣، ١ ، ٠ة )  ب      ’ ٣، ٢؛!  ، ٠ة )    أ                              

  
  
  
  
  
  

  ،) س (ق الشكل المجاور والذي یمثل منحنى ًمعتمدا) ٢٥ 
  : ھي ق فإن قیم س التي عندھا نقط حرجة للاقتران          

        ٣ ، ١، ١–، ٢– )ب         ’ ٣ة حح  ] ١، ،٢–[)أ          
  

             ’ ٣ة حح  ] ١، ،٢– ()د         ’ ٣ة حح  ) ١، ،٢– ()   ج      
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  ،) س (قل المجاور والذي یمثل منحنى ًمعتمدا الشك) ٢٦

  : ھي ق          فإن قیم س التي عندھا نقط حرجة للاقتران 
      ١ )ب                        ٣ ، ١  )أ          

  
     ٣ )د                            ف   )   ج      

  
  
  
  
  

  ،) س (قًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى ) ٢٧
  : ھي ق        فإن قیم س التي عندھا نقط حرجة للاقتران   

      ١ )ب                        ٣ ، ١  )أ          
  

     ٣ )د                            ف   )   ج      
  
  
  

  ، )٥  ،١[في  على  المعرف)س (قللاقتران  الأولىًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى المشتقة ) ٢٨
  :ھي ق         فإن قیم س التي عندھا نقط حرجة للاقتران 

  
       ٥ ، ٣ ، ١  )ب                   ٣ ،٢ ، ١ )أ          

  
     ٢ ، ٣ )د                ٥ ،٣ ،٢ ، ١ )   ج      

  
  
  

  ح ، المعرف على )س (قالأولى للاقتران ًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى المشتقة ) ٢٩
  :ھي ق         فإن قیم س التي عندھا نقط حرجة للاقتران 

  
       ٤،  ٢  )ب                            ٣ )أ          

  
        ف  )د                  ٤  ،٢،  ٣ )   ج      

  
  

  الأولىًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى المشتقة ) ٣٠
  :ھي ق  فإن قیم س التي عندھا نقط حرجة للاقتران ح ،  على  المعرف)س (ق للاقتران     

     ٢، ٢ – )ب                           ٢ )أ          
  

      ف   )د                         ٢ – )   ج      
  
  
  
  

٥ 
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  :متناقص في الفترة  ق ، فإن س ١٢ – #س ) =س(ق إذا كان ) ٣١
   )       همس ، ٠  [)   د         ]٢ –،همس -) ( ج )          همس ، ٢–[) ب             ] ٢ ، ٢–[) أ      

  
  
  

  : في الفترة متزایدق  ، فإن  ١+@ س) = س(ق إذا كان ) ٣٢
   )       همس ، ٠  [)د                 ]١،مس١ –[) ج )          همس ، ١–[)     ب          ح          )       أ

  
  
  

  :ھي ً متناقصا قفإن الفترة التي یكون فیھا                     إذا كان ) ٣٣
   ]٠،همس -(  )د               ) همس ، ٠ [ )  ج             ’٠ة – ح) ب                          ح)  أ     

  
  
  

  :ھي ً متناقصا قفإن الفترة التي یكون فیھا                     إذا كان ) ٣٤
   )٠،همس -  ( )د               ) همس ، ٠ ()ج               ’٠ة – ح) ب                        ح  )  أ     

  
  
  

  :ھي ً امتزاید قفإن الفترة التي یكون فیھا                     إذا كان ) ٣٥
   )٠،همس -  ( )د               ) همس ، ٠ ()  ج             ’٠ة – ح) ب ح                         )  أ     

  
  
  

  :ھي ً متناقصا قفإن الفترة التي یكون فیھا   ، ]٦ ،١ –[ يس ، # ) س–٤(س) = س(ق إذا كان ) ٣٦
  ]١،همس - ( )د               ]٦ ،١ –[ )  ج                        ح) ب               ]٦ ،١ [ )  أ     

  
  
  

  :ھي ً متناقصا قفإن الفترة التي یكون فیھا   ، ]٦ ، ٠ (يس                  ، إذا كان     ) ٣٧
  

                 ] ٢ ، ٠ ()د              )   ٥ ، ٠( )  ج                 ]٥ ،٠( )ب                ]٦ ،٠( )  أ     
  
  
  

  : ھي ًمتزایدا ق ، فإن الفترة التي یكون فیھا / ٩/+/س/٤/–/@س[ ) =س( قإذا كان ) ٣٨
   ]٢،٢- [ )د              ] ٢ ،همس – ()  ج        )   همس ، ٢ ( ) ب                 )همس  ،٢ [ )أ    
  
  
  

  : ھي ًمتزایدا ق ، فإن الفترة التي یكون فیھا ٣حمس  │س│   ، /@س/ –٩[ ) =س( قإذا كان ) ٣٩
   ح )د                ]٠ ،٣ –[ )ج            ]  ٣ ، ٠ [ )ب                 ] ٣ ،٣ - [ )أ    
  
  

  : في الفترة متناقصق ، فإن   ٨ +س ٥٤ - #س٢) =س(ق  إذا كان )٤٠
      )همس ، ٣  [)  د         ] ٣- ، همس  -) (  ج   )         همس ، ٣-[) ب                   ] ٣ ، ٣-[) أ    

   

٦ 
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  : في الفترة متناقصق ، فإن    # س– ٨) =س(ق إذا كان ) ٤١ 
   )       همس ، ٢  [)     د         ]٠،همس  -) (    ج       )همس، همس  -) ( ب                   ] ٢ ، ٠[)       أ

  
  
  :   في الفترة ًمتزایدا یكون ق  ، فإن الاقتران @ س–١) = س (قإذا كان ) ٤٢ 
      ] ١ ، ٠ [)       د         )همس ، ٠ [)              ج] ١ ، ١- [) ب           ] ٠، همس  -) ( أ          
  
  
  

  :   في الفترة ًمتزایدا یكون قس ، فإن الاقتران ٣+ # س) = س (قإذا كان ) ٤٣ 
  )  همس  ، ٣ [)     د     )       مس٣ ، ٠ [)   ج           ] ٣ ، ٣-[)    ب        )همس ، همس  -) (أ          

  
  
  

  :   في الفترة ًمتزایدایكون   قفإن الاقتران  ، ]  بب ، ٠ [ يجـاس ، س ) = س (قإذا كان ) ٤٤ 
         ]  ،      [  )د              ] ،      ٠ [) ج             ] بب ، ٠[) ب)           همس ، همس  -) (          أ

  
  
  

                          

         ٢جمسس  ،س  ٨ –@     س                              

                 : في متناقص قإن   ف                              ،       ) =س( قإذا كان ) ٤٥ 
          ٢< س   ،    ٤ – س٢                               

  

      ] ٢ ، ٠ [) د)               همس ، ٢ [)              ج] ٤ ، ٢[) ب          ] ٢، همس  -) (           أ
  
  
  

                                
  : على ح متزایدأحد الاقترانات الآتیة ) ٤٦ 

  

    @س –٩) =س ( ق )      دس     ٢-) =س( ق)     ج   @س) = س( ق)  ب        #س) = س (ق) أ            
  

                                                        

  :على ح  متناقصالآتیة أحد الاقترانات ) ٤٧ 
  

  س  ٢ –٤) =س ( ق) د          @س – ) =س (ق)   ج      @س) = س (ق)    ب │س│) =س (ق) أ             
  
  
  )س (قالاقتران ًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى ) ٤٨ 

  : في الفترة متناقص) س (ق المعرف على ح ، منحنى       
  

      ]٤، ٢ [) د         ] ٢،همس –) (          ج]  ٦، ٤ [) ب       ]٥، ٣[) أ      
  
  

٧ 
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  )س (قالاقتران ًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى ) ٤٩ 
  : في الفترة متزاید) س (ق ، منحنى ] ٤ ، ٠ [       المعرف على 

  
      ]٢، ٠ [)د             ] ٢،مس٠) (          ج]  ٤ ، ٢ [)      ب] ٤، ٠[)       أ
        

  )س (قالاقتران ًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى ) ٥٠ 
   : في الفترةمتزاید) س (قمنحنى فإن  ،  ح       المعرف على

  
   )  همس،  ٣ ( )د)          همس،  ٣ [)   ج       ]٣، همس – ()   ب        ح    )أ     

  
  ) س (قلكثیر الحدود والذي یمثل منحنى المشتقة الأولى ًمعتمدا الشكل المجاور ) ٥١

  : في الفترة متزاید) س (قمنحنى  فإن  ح ،المعرف       
  

    ] ٥ ،٢ [)          د) همس،  ٢ [) ج          ] ٦ ، ٢-[) ح              ب)      أ
  

  ًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى المشتقة الأولى ) ٥٢
  : في الفترة متزاید) س (قمنحنى  ، فإن ] ٦، ١[ المعرف) س (قلكثیر الحدود       

  
           ] ٦ ، ٢[)       ب           ح        )   أ         
  

    ] ٦ ،١ [) د                   )٦، ١()  ج         
  
  

  )س (قللاقتران ًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى المشتقة الأولى ) ٥٣
  : في متناقص ق، منحنى   ] ٤ ،٠[    المعرف على       

  
             ]٤، ٢[) ب                ] ٢، ٠[)   أ        

  
           ] ٢ ، ٣[)     د              ]٤، ٠[)    ج      

  
  ،) س ( قً معتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى)٥٤

  : ترة  في الفمتزایدق          فإن
     ] ٤ ، ٢[) ب             ] ٣، همس  -) (   أ    

  
                     )همس ، ٣ [)   د                ] ٣ ، ٢ [)     ج

  
  

  ،) س ( قًمعتمدا الشكل السابق والذي یمثل منحنى)٥٥
  :  في الفترة متناقصق      فإن 

   )              همس ،٣[)     د] ٢ ، ٠ [)  ج     ] ٣ ، ٣- [)     ب )همس، ٤[ ،]٢،همس -) (   أ
  

٨
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    =س  مطلقة عند صغرى قیمة ق ، فإن للاقتران س١٠+@س)= س( قإذا كان ) ٥٦
   صفر)د                   ٥ – )ج               ١٠ ) ب                   ٥ )أ         

 
   :  قیمتھا محلیة رىصغ قیمة ق ، فإن للاقتران  ٣ – س٢–@س)= س( قإذا كان ) ٥٧

   صفر)د                   ٤ – )ج                 ٤ ) ب                   ١ )أ         
  

  = عند س  محلیة عظمى قیمة قفإن للاقتران  ،  ٤+س ٣-  #س) = س(ق  إذا كان )٥٨
  ٤ )د                   ٣ – )    ج          ١ – )ب                    ١ )أ         

   
   :  قیمتھا محلیة عظمى قیمة قفإن للاقتران  ، @ )٣–س(س) = س(ق إذا كان ) ٥٩

  ٤ )د                   ٣ – )    ج          ١ – ) ب                   ١ )أ         
 

    = عند سمحلیة  صغرى قیمة قفإن للاقتران  ، @ )١–س()س٤ –١() = س(ق إذا كان ) ٦٠

   ٢؛! )د                   ٣ – )    ج          ١ – ) ب                   ١ )أ         
  

    =محلیة عند س  عظمى قیمة  ق ، فإن للاقتران ]  بب ، ٠ [ يجـاس ، س  +س  ٢؛ !)=س (قإذا كان ) ٦١
   )د                      )ج                     بب  ) ب صفر             )أ                                   

  
  =   عند س حلیة مصغرى قیمة ق ، فإن للاقتران ]  بب ، ٠ [ يس ، س ٢اـج – س )=س (قإذا كان ) ٦٢

   )د                      )ج                    بب  ) ب صفر              )أ                                   
  
  

  : ، فإن للاقتران قیمة صغرى مطلقة عند النقطة ]١ ، ١-[ ي، س  /@س[# ) =س( قإذا كان ) ٦٣
   )٠ ، ٠ ( )د  )        ١ ،١-  ( )  ج)           ٢ ، ٠ ( ) ب    )       ١ ،١ ()أ                                   

  
  

  :یمتھا  محلیة قصغرىفإن للاقتران قیمة  ، ] ٨ ، ٠ (يس                  ، إذا كان     ) ٦٤
  

  ١٠ –)د                ١٠ ) ج                 ٨ – ) ب                  ٨ )أ                                   
  

    قیمة صغرى #))س (ق –٥)= (س(فإن للاقتران م) ٣ ، ٢(قیمة عظمى عند النقطة ) س (قإذا كان للاقتران ) ٦٥
  ) ٢ ، ٢ ( )د    )  ٣ – ،٢ ( )  ج)         ٨ – ،٢ ( ) ب        )    ٨، ٢ ()أ     :         محلیة عند النقطة

  
  
  

  ،  فإن القیمة العظمى ٥ –) =٢(  ق صفر ،) =٢( ق ، ٣) =٢( قوكانت ] ٤، ٠ [ً معرفا على )س(  قإذا كان) ٦٦
    صفر)د                   ٥ )ج                ٣ )ب                    ٢ )أ:  تساويق     المحلیة للاقتران 

  
  

   ، فإن القیمة الصغرى ٧ ) =١(  ق صفر ،) =١( ق ، ٥) =١( قوكانت ] ٣، ٠ [ً معرفا على )س(  قإذا كان) ٦٧
   صفر)د                   ٥ )ج                ٧ ) ب                   ١ )أ:  تساويق     المحلیة للاقتران 

  
  

٩ 
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   ، ح المعرف على)س (قالاقتران المجاور والذي یمثل منحنى ًمعتمدا الشكل ) ٦٨
  =  محلیة عند سصغرىقیمة   ق        فإن للاقتران 

  
       ٢ – )د             ١ – )          ج  ٤ )      ب      ٢)      أ

  
  : محلیة قیمتھا عظمى قیمة قسابق ، فإن للاقتران ًمعتمدا الشكل ال) ٦٩

       ٣ )د             ١ –)           ج  ٤)      ب       ٢)      أ
  

  ،   ] ٤، ٤-[ المعرف على ) س (قلكثیر الحدود ًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى المشتقة الأولى *** 
  )٧٧ – ٧٠( أجب عن الأسئلة      
    ’٢-، ٢ة )  ب             ’ ٢، ٠ ،٢-ة )  أ: مجموعة قیم س الحرجة ھي)٧٠

     ’٤-  ، ٠ ، ٤  ة)د          ’٤ - ،٤ ،٢- ، ٢ة  )  ج                                      
٧١( ق ) -غیر موجودة )د          ٤ – )  جصفر        )ب      ٣ )أ )=   ٢   

  

٧٢( ق ) غیر موجودة )د          ٤ – )  ج        صفر)ب      ٣ )أ )=    ٠   
  

٧٣( َق ) غیر موجودة )د          ٤ – )  ج        صفر)ب      ٣ )أ)=     ٢   
  

٧٤( َق ) غیر موجودة)د          ٤ – )  جصفر        ) ب     ٣ )أ)=     ٤    
  

   ] ٢، ٢-[)       د]٤، ٠[) ج   ] ٠، ٤- [)     ب] ٢، ٤- [) أ:  متناقص في ق منحنى )٧٥
  

  ]٢، ٢-[)       د]٤، ٠[)    ج ]٠، ٤- [) ب    ] ٢، ٤- [) أ:   متزاید في  ق منحنى )٧٦
  

    ٢ – )د            ٢ )ج            ٣ ) ب     صفر)أ= یوجد للاقتران قیمة عظمى محلیة عند س) ٧٧
  

  ،  ] ٦، ١[المعرف على  )س (قللاقتران ًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى المشتقة الأولى *** 
  ) ٨٤ – ٧٨(  أجب عن الأسئلة 

  
    ] ٤، ٢[) د     ]٤، ١[)      ج]٢، ١[) ب     ]٢، ١- [) أ:  متناقص في ق )٧٨

         

  ]٢، ١[)       د]٤، ٢[) ج    ] ٤، ١[) ب     ] ٦، ٢[)  أ:   متزاید في ق )٧٩
            

  : مجموعة قیم س الحرجة ھي)٨٠
  

     ’٦ ،٤ ، ٢ ، ١  ة)د            ’٢،٦ة  ) ج      ’٤ة )  ب                 ’ ١، ٤ ،٦ة )   أ                        
  

    صفر)      د     ٢) ج                   ٤)           ب٣) أ=     قیمة صغرى محلیة عند س ق یوجد للاقتران )٨١
  

٨٢( ق ) غیر موجودة)د           ٤ – )  ج   صفر       )ب          ٣ )أ       )=٤    
  

٨٣( ق ) غیر موجودة )د              ١ )ج  صفر          )ب          ٣ )أ )=      ٣   
  

٨٤( َق ) غیر موجودة )د           ٤ – )  جصفر          )ب          ١ )أ )=      ٣   
  

   ١٠ 
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  :لأعلى في إلى اً یكون مقعرا قفإن منحنى   ،# س٢ –@س٦ –٩ ) =س( قإذا كان ) ٨٥
  ]١- ،همس -) ( د             )   همس ،١- [ )  ج          ] ٢ ،همس -)  (          ب] ٠ ،همس -) (           أ

     

  : نقطة انعطاف ھي ق  ، فإن للاقتران # س٢ –@س٦ –٩ ) =س( قإذا كان ) ٨٦
    ) ١ ،١- ) (د)                   ١،٠-( )            ج )  ٦ ، ١-)  (          ب  )٥ ، ١-) (أ          

  
  

  :في إلى الأسفل ً یكون مقعرا ق، فإن منحنى @ س١٢–#  س) =س( قإذا كان ) ٨٧
   )٨ ، ٠) (د )               همس ،  ٤ [ )           ج]  ٨ ،همس -)  (         ب ]٤ ،همس -) ( أ          

  

  = س عندما انعطاف تا  نقطق  ، فإن للاقتران # س – $س ٤؛! ) =س( قإذا كان ) ٨٨
    ٢ ، ١) د                       ٢ ، ٠) ج                    ٦،  ٣)          ب     ٣ ، ٠ )أ          

  
    

  =      فإن للاقتران نقطة انعطاف عند س    )بب٢، ٠( ي جـاس ، س )=س( ق إذا كان) ٨٩
     )د                                )ج                           ) ب                   بب )أ          
  

  :ً یكون مقعرا للأعلى في ق ح ، فإن منحنى ي  ، س ٣+#  )٤ –س ٢ () =س( قإذا كان ) ٩٠
  

     ]١ ،همس -) (    د                )همس ، ٢ [ )ج            ] ٢ ،همس -)  (         ب] ٤ ،همس -) (           أ
  
  

  :، فإن قیمة الثابت م تساوي=        نقطة انعطاف عند  س@م س+ جـاس )= س (قى إذا كان لمنحن) ٩١

   ٢؛ ! )د                         / ٣[  )   ج                      ٤؛!  )ب                    ٤ )أ          
  

  :إن قیمة الثابت م تساوي ،ف١= ، نقطة انعطاف عند سق ، وكانت للاقتران @ م س– #س٢)= س (قإذا كان ) ٩٢
  ٦ – )د                           ١٢ )   ج                       ٣ ) ب                   ٦ )أ          

  
  : ، فإن قیمة الثابت م تساويقنقطة انعطاف للاقتران ) ٢ ، ١( ، وكانت @ م س– #س٢)= س (قإذا كان ) ٩٣

  ٦ – )د                           ١٢ )  ج                        ٣ )ب                 ٣ – )أ          
  

:                   ، فإن قیم الثابتین م ، ب  تساويقنقطة انعطاف للاقتران ) ٢ ، ١(، وكانت ٤–@ ب س–#م س)= س(ق إذا كان ) ٩٤
   ، صفر٩ )د                      ١ ، ٣ )  ج                    ٩ ،٣ ) ب         ٩ – ، ٣ – )أ          

  
  

   :  )س( ق فإن  )١س( ق  >)٢س( ق ، ١س>  ٢س، وكان  ح ي ٢ ، س١ كثیر حدود ، س)س( قإذا كان ) ٩٥
  

  مقعر للأسفل   )د   مقعر للأعلى في ح      )  ج متناقص في ح    ) ب       متزاید في ح)أ          
  
   

   : )س( ق فإن  )١س( ق  >)٢س( ق ، ١س>  ٢س، وكان  ح ي ٢ ، س١كثیر حدود ، س )س( قإذا كان ) ٩٦
  

   مقعر للأسفل   )د         مقعر للأعلى في ح)ج   متناقص في ح    ) ب متزاید في ح      )أ          
  

   ١١ 
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  ) س (قالثانیة للاقتران ًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى المشتقة  )٩٧
  :ھي)١(ق  ، فإن ١= ح ، إذا كان للاقتران نقطة حرجة عند سلمعرف علىا       

  قیمة صغرى محلیة   )بقیمة عظمى محلیة              )          أ
   

  قیمة صغرى مطلقة ) قیمة عظمى مطلقة              د )        ج
  

  :ھي  ) )٢(ق   ،٢ (، فإنالسابق ومعطیاتھ ًمعتمدا الشكل  )٩٨
  قیمة صغرى محلیة   )             بنقطة حرجة        )  أ        

   

   نقطة انعطاف) د            قیمة عظمى محلیة   )        ج
  

   حیث المتصل على ح ،)س (قالثانیة للاقتران ًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى المشتقة *** 
       ١ (ق =( ، صفرق) ١٠١ – ٩٩( لة صفر  ، أجب عن الأسئ)= ٣(  

  

٩٩ ( َق)صفر)د              ٣ ) ج غیر موجودة  ) ب            ٢ )أ)=       ٢    
    :    متناقص في ق منحنى )١٠٠

   ح)   د  ]٢،همس –) ( ج       )همس، ١[)       ب ]٣، ١[)                       أ
  

  : مقعر للأعلى في ق منحنى )١٠١
           )همس، ٢[) د   ] ٢،همس –) (  ج      )همس، ١[)        ب] ٣، ١[)   أ                   

  

  )١٠٧ – ١٠٢(  المعرف على ح ،أجب عن الأسئلة )س (قالاقتران ًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى *** 
       

١٠٢(َق ) موجودة  غیر)د          ٤ – )  ج           صفر)ب               ٤ )أ)=    ٤   
  

١٠٣(ق  )غیر موجودة )د          ٤ – )  ج           صفر)ب               ٤ )أ)=    ٥   
  

  :  مقعر للأسفل في ق منحنى )١٠٤
             )همس، ٤[)   د ]٤،همس –) (ج         ] ٤، ٢[) ب     ]٣،همس –()    أ                  

  

  نقطة انعطاف ) دعظمى محلیة          )صغرى محلیة     ج )حرجة     بنقطة )   أ:ھي  ) ٠ ،٤(  النقطة)١٠٥
  

  نقطة انعطاف ) عظمى مطلقة         د )صغرى محلیة     ج )     بنقطة حرجة) أ  :ھي ) ٤ ، ٣(  النقطة)١٠٦
  

  :  محلیة تساويصغرى قیمة   قیوجد للاقتران ) ١٠٧
    ٥ )د                   ٥ – )    ج              ٣ ) ب                ٤ )أ                                   

  

  )س (قللاقتران ًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى المشتقة الأولى *** 
  )١١٠ – ١٠٨( ، أجب عن الأسئلة  ] ٦، ١[لمعرف على  ا    

   ف) د      ]٦، ٣ [)     ج]٣، ١[)      ب]٦، ١[)  أ  : متناقص في ق  منحنى )١٠٨
     

      ف)    د    ح       )   ج  ]٦، ٣[) ب     ]٦، ١[)  أ    :  متزاید في ق منحنى )١٠٩
   

      ١) د              ٣) ج          ٢)     ب        ٦)  أ=سعند  ق نقطة انعطاف )١١٠

  

   ١٢ 
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  )  س (قر الحدود لكثیًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى المشتقة الأولى *** 
  )١٢١ – ١١١( ، أجب عن الأسئلة   ] ٦، ٢-[  المعرف على     
  

     ]٦، ٤[  )ب         ] ٢، ٢-[) أ:     متناقص في ق منحنى )١١١
           ] ٣، ٢-[)   د         ]٤، ٢- [)                 ج                      

  
    ] ٠، ٢-[)          ب] ٢، ٢- [)   أ  :   متزاید في ق منحنى )١١٢

       ]٤، ٢-[) د            ]٤، ٢[)    ج                                   
       

١١٣(  ق )غیر موجودة )د          ٤ – )  ج        صفر)ب      ٣ )أ)=     ٢   
  

١١٤( َق ) موجودة  غیر)د          ٤؛ # – )  جصفر        )ب      ؛٤ # )أ)=     ٢   
  

١١٥(  ق )غیر موجودة)د             ١ )  جصفر        ) ب     ٣ )أ)=     ٣    
  

١١٦( َق ) غیر موجودة )د          ٤؛ # – )ج  صفر        )ب      ؛٤ # )أ)=     ١   
  

١١٧( َق ) غیر موجودة )د            ٢؛!   )  جصفر        )ب     ٢؛!؛    )أ  )=   ٥   
  

١١٨( َق ) غیر موجودة)د           ٤ – )  جصفر        ) ب     ٣ )أ)=     ٣    
  

       ] ٤، ٢-[)        د]٣ ، ٢- [)  ج    ]٣، ٢[) ب       ] ٦، ٤[)  أ                    :   مقعر للأعلى في ق منحنى )١١٩
    

        )٦، ٢[)     د  ] ٢، ٢–) ( ج   ] ٦، ٤[)    ب     )٣، ٢) (أ   :صفر ھي > ) س (قَ الفترة التي تكون فیھا  )١٢٠
  

   صفر)  د              ٢) ج            ٤)  ب             ٣) أ=   قیمة عظمى محلیة عند س ق یوجد للاقتران )١٢١
       

      

  )س (قلكثیر الحدود ًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى المشتقة الأولى *** 
  )١٢٥ – ١٢٢( أجب عن الأسئلة  ،  ] ٦، ١[المعرف على       

  :   مقعر للأعلى في ق منحنى )١٢٢
           ] ٦، ١[)       د]٤، ١[) ج       ] ٦، ٢[)           ب] ٦، ٤[)  أ              

  

          : مقعر للأسفل في ق منحنى )١٢٣
  ] ٦، ١[)        د]٤، ١[)     ج    ] ٦، ٢[)    ب       ] ٦، ٤[) أ             
  
  

        صفر)             د١  )  ج              ٤) ب              ٦) أ=   نقطة انعطاف عند س ق یوجد للاقتران )١٢٤
  
  

١٢٥(  ق )غیر موجودة )د          ٤ – )  ج        صفر)ب      ٣ )أ)=     ٢   
  

  
  
  

   ١٣ 
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  )س (قللاقتران  الثانیةي یمثل منحنى المشتقة ًمعتمدا الشكل المجاور والذ*** 
  )١٣٠ – ١٢٦( ،  أجب عن الأسئلة   ] ٤، ٢-[ لمعرف على  ا     

  
١٢٦( َق ) غیر موجودة )د            ١ )  جصفر         ) ب          ٣ )أ)=  ٢   

  
  : مقعر للأعلى في ق منحنى )١٢٧

    ]٢، ٢-[)     د]٤، ٢-[)       ج]٢، ١-[)     ب]٤، ١-[) أ                    
          
  : مقعر للأسفل في ق منحنى )١٢٨

    ] ٤، ٢- [)    د]١-، ٢-[) ج       ]٤، ٢[)     ب]٤، ١-[) أ                    
  

     صفر) د             ١-) ج             ٢)             ب٣) أ=   نقطة انعطاف عند س ق یوجد للاقتران )١٢٩
     

  ] ٤، ٢- [)      د]١-، ٢-[)       ج]٢، ٢-[)  ب    ]٤، ١- [)                         أ:  متزاید فيق منحنى )١٣٠
   

  ،   حلمعرف علىا )س (قللاقتران ًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى المشتقة الأولى *** 
  )١٣٠ – ١٣١(   أجب عن الأسئلة     

  

  صغرى محلیة      )ب     نقطة حرجة     )  أ      :ھي ) ١-،٠(  النقطة)١٣١
  نقطة انعطاف ) دعظمى محلیة          )ج                                      

  
            

  :  قیم س الحرجة ھي)١٣٢
  

     ’ ٢- ،٢  ة)د            ’١-،٢ة  ) ج      ’٢-،٠ ،٢ة )   ب                ’٢، ١-  ،٢ة )   أ                        
  

١٣٣( ق ) غیر موجودة)د           ٢ – )  ج        صفر)ب     ٢ )أ)=     ٢    
  

١٣٤(  ق )غیر موجودة )د          ١ – )ج  صفر        ) ب     ٢ )أ)=     ٠   
  

١٣٥( َق ) غیر موجودة)د           ٢ – )  ج        صفر)ب     ٢ )أ)=     ٠    
  

           ] ١-، ٢-[)       د     ]٠، ٢- [)      ج ) همس،١-[)          ب ]٢، ٢-[)     أ: متناقص في ق منحنى )١٣٦
  

     )٢، ٢- (– ح )د          ) همس ،٠[) ج      ) همس ،١-[)          ب] ٢، ٢- [)   أ  :   متزاید في ق منحنى )١٣٧
    

      ] ٢، ١- [)       د     ) همس،٠[) ج      )  همس،١-[)          ب] ٢، ٢- [) أ:      متزاید في  ق منحنى )١٣٨
  

   ) همس ، ١-[)       د ح  ) ج      ] ٢،٢-  [)     ب  )همس، ٠ [)     أ:لأعلى في الفترة إلى اً یكون مقعرا قمنحنى ) ١٣٩
  

   ]٢، ٢-[)       د ح  ) ج   ]١- ،همس –( ) ب     ]٠،همس –()     أ:ً یكون مقعرا إلى الأسفل في الفترة قمنحنى ) ١٤٠
  
  
  
  
  
  

   ١٤ 


